




Σε συλλήψεις εργαζομένων και αλληλέγγυων που προχώρησε η αστυνομία την Τετάρτη 29 Νοέμβρη έξω
από το Market in (πρώην Καρυπίδης) στα Γιάννενα, στο πλαίσια της 24ωρης απεργίας. Η απεργία είχε
προκηρυχθεί για συμπαράσταση στις προηγούμενες συλλήψεις εργαζομένων και απαιτώντας την
επαναπρόσληψη των εργαζομένων. (δείτε και εδώ).

Ανάμεσα στους συλληφθέντες είναι ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου, Νίκος Έξαρχος, ένα μέλος της
Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου, πρόεδροι σωματείων κ.α. Πολλοί από τους εργαζόμενους έχουν
χτυπήματα, ενώ ένας μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο μετά από λιποθυμία.

Τις συλλήψεις καταδικάζουν Σωματεία, Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες. Επίσης το ΠΑΜΕ και η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Tο Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων καλεί όλους τους εργαζόμενους να δώσουν απάντηση με τη συμμετοχή
τους στην κινητοποίηση σήμερα στις 6 μ.μ. μπροστά στα «Market In».

Σε ανακοίνωσή τους ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, το ΣΩΜΑΤΕΙΟ
εργαζομένων στο ΠΡΑΚΤΙΚΕΡ και το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ αναφέρουν:

Στεκόμαστε στο πλάι των εργαζομένων του Καρυπίδη και εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας
στον πολύμηνο αγώνα τους για να τους δοθούν τα δεδουλευμένα τους και να κατοχυρώσουν
το δικαίωμά τους στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, δικαίωμα αυτονόητο για όλους μας.

http://pandiera.gr/%cf%83%cf%85%ce%bb%ce%bb%ce%ae%cf%88%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%ce%b6%ce%bf%ce%bc%ce%ad%ce%bd%cf%89%ce%bd-%cf%83%cf%84%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%ac%ce%bd%ce%bd%ce%b5%ce%bd%ce%b1-%ce%ba/


Καταδικάζουμε με τον πλέον εμφαντικό τρόπο

Σε συλλήψεις εργαζομένων και αλληλέγγυων που προχώρησε η αστυνομία την Τετάρτη 29
Νοέμβρη έξω από το Market in στα Γιάννενα, στο πλαίσια της 24ωρης απεργίας. Η απεργία
είχε προκηρυχθεί για συμπαράσταση στις προηγούμενες συλλήψεις εργαζομένων.

Το καθεστώς βίας και τρομοκρατίας στην πόλη μας απέναντι στην αντίσταση των
εργαζομένων για την προστασία της δουλειάς τους και της ίδιας τους της ζωής είναι στενά
συνδεδεμένο και καλύπτεται από την προστασία που παρέχει η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στην
ασυδοσία του κεφαλαίου που δρα με μοναδικό οδηγό την αύξηση της κερδοφορίας του. Αυτή
είναι ή «δίκαιη ανάπτυξη» που υποσχέθηκε η Κυβέρνηση. Βία και συλλήψεις αγωνιζόμενων
εργαζομένων, απλήρωτα μεροκάματα, απολύσεις.

Θα μας βρουν όλους απέναντί τους, ενωμένους και αποφασισμένους να δίνουμε τη μάχη για
το δικαίωμά μας στη μόνιμη και σταθερή δουλειά.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ εργαζομένων στο ΠΡΑΚΤΙΚΕΡ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Σε ανακοίνωσή του, το ΔΣ της ΠΕΝΕΝ ζητά να σταματήσουν οι διώξεις:

ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΑΡΥΠΙΔΗ
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΥ

Ψήφισμα του Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ
Κάτω τα χέρια από τους εργαζόμενους
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ η οποία ταγμένη στο
πλευρό της μεγαλοεργοδοσίας του SUPER MARKET IN χρησιμοποιεί τις δυνάμεις καταστολής
οι οποίες έχουν εξαπολύσει ένα πρωτοφανές κύμα διωγμών και συλλήψεων ενάντια μελών,
στελεχών και άλλων εργαζομένων στην επιχείρηση Καρυπίδη μέσα στους οποίους
περιλαμβάνεται και ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων.
Πρόκειται για μια οργανωμένη, συνδυασμένη και συντονισμένη επίθεση κυβέρνησης –
αστυνομίας, μεγαλοεργοδοσίας με προφανή στόχο να χτυπηθούν οι αγώνες και οι δίκαιες
διεκδικήσεις των εργαζομένων.
Το κλίμα βίας, τρομοκρατίας, εκφοβισμού, διώξεων και καταστολής δεν θα κάμψουν τους
εργαζόμενους και το συνδικαλιστικό κίνημα.
Καλούμε όλα τα συνδικάτα να εκφράσουν την πιο δραστήρια συμπαράστασή τους στον αγώνα
των εργαζομένων στον Καρυπίδη για την καταβολή και εξόφληση των δεδουλευμένων για την
επαναπρόσληψη όλων των απολυμένων.

Η ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ζητά την απελευθέρωση των συλληφθέντων, να πληρωθούν
άμεσα οι εργαζόμενοι και την επαναπρόσληψη όλων των απολυμένων:

Η εργοδοσία των Market In έχει κηρύξει τον πόλεμο στους εργαζόμενους.
Αφού πρώτα έκανε χρήση κάθε αντεργατικής και απαράδεκτης ρύθμισης για να ξεφορτωθεί



εργαζόμενους που ο πρώην συνέταιρός της Καριπίδης είχε αφήσει απλήρωτους, τώρα, με τη
συνέργεια της αστυνομίας και την απόλυτη συνενοχή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,
συλλαμβάνει εργαζόμενους, μέλη σωματείων, αλληλέγγυους και αλληλέγγυες.

Είναι η ώρα να διαλέξουμε πλευρά.
Ή με τους πενιχρούς μισθούς για αυξημένα ωράρια ή με τα εργατικά δικαιώματα.

Ή με την «ανάπτυξη» για τα αφεντικά που ετοιμάζει και εφαρμόζει η κυβέρνηση ή με την
αξιοπρεπή διαβίωση του λαού.

Ή με τα ΜΑΤ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που σιγοντάρει και η ΝΔ ή με τους εργάτες και τις εργάτριες

Τώρα και όχι αύριο εργατικός συντονισμός και εργατική αντεπίθεση

Άμεση απελευθέρωση απεργών / εργαζομένων / αλληλέγγυων

Να πληρωθούν άμεσα οι εργαζόμενοι / ες

Άνεση επαναπρόσληψη όλων των απολυμένων

ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

 

Δείτε επίσης το ρεπορτάζ του 902.gr

https://www.902.gr/eidisi/ergazomenoi-symmahia/145531/syllipseis-kai-tromokratia-se-varos-ton-ergazomenon

